

为了更好地帮助考生复习和备考,陈中数理化将于五一期间举办“2013中考冲刺名师报告会”之二模备考全攻略暨中招志愿填报巡回公益讲座,计划于4月29日放假第一天以及4月30日和5月1日分别在陈中数理化金国总校、凯旋门总校、紫荆山总校三大校区举行,由于场地有限,请有意参加的学生和家长预约报名。
 郑州晚报记者 吴幸歌

初三二模咋备考? 中招志愿咋填报? 三场公益讲座,与您相约五一

备考二模,方法技巧很重要

据悉,初三二模考试将于5月3日拉开大幕,广大初三考生将迎来最后练兵机会。陈中数理化校长陈中老师告诉记者,二模考试非常重要,一方面二模的命题难度会加大,且按中招的分值命题,成绩如何将对考生填报志愿有极大的参考价值。

另外,二模对考生冲刺中招考试也有很强的指导作用,考生通过考试可以检验自己的各科知识掌握程度,了解各科知识点的变化情况,让考生对下一步复习的重点和要点做到心中有数,便于进行有针对性的查漏补缺。

陈中校长说,应对二模考试,考生的心理和心态很重要,一定要把心态放平,不要过于急躁,在理化生实验考试和体育考试结束后,要抓紧时间把精力放在文化课的复习上去,全身心地投入到备考当中。

“如果一科提高10分,那么,二模和中考成绩就会发生一个质的变化。”陈校长提醒考生,在接下来的文化课复习阶段,考生要调整好心态,多去分析和掌握知识点的运用,千万不要把精力花费在难题、怪题上。那么,考生要想进行高效的复习,想在短期内提升分数,那就必须掌握科学高效的复习方法和技巧。

三场讲座,与您相约五一

陈中数理化副校长张锦老师告诉记者,本着“回报社会、回报家长、回报学生”的宗旨,也是为了帮助更多的初三考生备考二模考试和科学填报中招志愿,该校决定将本次名师报告会扩大为三场,于4月29日、30日和5月1日上午9:30分别在陈中数理化金国总校、凯旋门总校、紫荆山总校三大校区巡回举行,以方便各个区域的考生和家长就近参加,这将是一场二模和中考前不可错过的名师备考公益讲座。

据悉,本次讲座的主要内容是帮助考生分析二模前初三各科的备考重点,预测二模考试命题的方向和考察要点。同时,还邀请名师传授中招志愿填报技巧,告诉考生和家长如何成功、科学地填报中招志愿。

讲座由朱玉峰、段立建、李时卿、王玉信等陈中数理化名师团成员担纲主讲,几位名师均常年奋战在中学生辅导第一线,积累了丰富的应考经验和技巧,对中招考试的命题趋势和方向有精准的把握和研究。

陈中签约班,名师带你冲名校

目前,距离中招考试还有两个月的时间,张锦老师说,为了给有梦想的孩子创造提升自我的机会,陈中数理化名师签约班还有少量名额,达不到签约目标就退费。

“我们的目标是,通过签约让考生在名师的指引下,顺利进入郑州外国语中学、省实验中学、郑州一中三大名校和十

一中、四中等等省级示范性高中。让成绩中等学生通过一定时间的学习后,迅速赶上优秀学生,争取也考上名校。对于平时学习成绩一般或稍差的学生,我们也会精心指导,帮助其掌握好的学习方法和考试技巧,让其考上理想学校。”陈中校长说。

重要提示

签约上名校,陈中更可靠,陈中数理化中考冲刺名师签约班少量名额预订中,详情请咨询南校区电话0371-69131555 63818221。

时间	讲座地址	预约报名电话
4月29日上午9:30	陈中数理化金国总校:农业路与文化路交叉口金国商厦5楼	0371-69131555 63619977
4月30日上午9:30	陈中数理化凯旋门总校:陇海路与桐柏路交叉口西南角凯旋门A座5楼	0371-60127730 68629318
5月1日上午9:30	陈中数理化紫荆山总校:紫荆山路与商城路交叉口裕鸿国际D座4楼	0371-88887156 88887106

“听了专家指导,我知道该怎么做了” 陈中数理化《初三家长大课堂》上周末举行



得知芦山地震的消息后,晨钟(陈中)教育集团第一时间在全校发出倡议并组织师生捐款。

全校师生积极响应爱心倡议

当天的讲座还没有开始,就传来了四川雅安市芦山县境内发生7.0级地震的消息,“一方有难,八方支援”,一直热心公益的晨钟(陈中)教育集团于震后两小时在全校师生中第一时间发出“芦山有难,晨钟有爱”的倡议书,并得到热烈回应,集团全体员工及正在上课的师生纷纷慷慨解囊,到下午1点,短短3个小时的时间,就收到爱心捐款19802元。

陈中数理化副校长张锦告诉记者:“这次向四川雅安市芦山县地震灾区捐款已经是继2008年汶川地震和2010年玉树地震后第三次向地震灾区捐款。‘一方有难,八方支援’,这是我们中华民族的传统美德,在我们的同胞有危难的时刻,我们都应该伸出我们的援助之手,我们希望通过我们集团全体员工和学生的捐赠,表达我们对四川雅安市芦山县地震灾区的支持,以尽我们的绵薄之力。在这里我也要向全体师生的捐赠表示感谢,当我们向全体师生发出‘芦山有难,晨钟有爱’的倡议后,师生们便以班级为单位在课堂上组织了小型的捐款仪式,同学们纷纷将自己身上带的零花钱塞进捐款箱,还有的同学表示如果有需要他们会捐出课外书籍和衣物。在这里希望我们的捐赠能够帮助灾区人民早日重建家园,我们也将为灾区的人们祈福,困难面前不低头,只要我们齐心协力,一定能渡过难关,重建我们的家园。”

记者了解到,晨钟(陈中)教育集团的捐赠活动仍在学校持续进行中,该笔捐款已于21日下午由集团领导转交至河南省慈善总会。

据悉,4月17日,晨钟(陈中)教育集团刚刚向地处贫困地区的荥阳市王村镇大悲寺小学捐赠价值近5万元的课桌、电脑、体育器材、课外读物及其他学习用品。

家长要当好孩子的“靠山”

当天上午,讲座开始后,心理专家赵华老师首先就家长普遍关心的“如何在考前为孩子减压问题”为大家进行了专题指导,她说:“中考可以说是孩子人生第一考,成绩好坏不仅关系到孩子能否进入名校,为今后的高考奠定良好基础,而且也事关孩子自信心的培养,所以在这种情况下,很多家长极易在不知不觉中为孩子施加压力,也许家长的一个眼神,一句话都会给孩子造成无谓的压力,从而导致孩子紧张、焦虑等不良心理状态,影响复习。”

赵老师提醒,孩子的压力大多来自于家长,中考前,家长切不可给孩子施加太大的压力,反而要想方设法帮助孩子减压,为孩子创造宽松的和生活和学习环境,轻松面对中考,让孩子明白成绩好坏并不是衡量孩子能力的唯一标准。另外还要科学分析和定位,升学目标要合理,并不是所有的孩子都适合上名校,适合孩子的才是最好的。

随后,陈中数理化学校语文名师胡俊、英语名师李时卿、化学名师王玉信等就家长如何帮助孩子做好各科复习和备考与现场家长分享了教学心得。陈中数理化副校长张锦老师告诉记者:“中考前还有两个月时间,家长要在生活、学习、心理疏导方面当好孩子的‘靠山’,多鼓励孩子,与孩子一起共同面对考试,如果家长有需要,陈中数理化就是孩子和家长的‘靠山’,随时为您提供帮助。”

4月20日上午,由陈中数理化主办的《初三家长大课堂》在该校金国总校举行,心理专家赵华及胡俊、李时卿、王玉信等陈中数理化名师轮番上阵,为近200名考生家长送去了一场中考前家教盛宴,学生家长纷纷表示:“听了专家指导,我知道该怎么做了。”

另外,在得知当天早上8时02分我国四川省雅安市芦山县境内发生7.0级地震的消息后,郑州晨钟(陈中)教育集团第一时间向正在上课的全体老师和学生发出倡议——“芦山有难,晨钟有爱”,从上午10点开始,至下午1点,短短3个小时时间,收到捐款19802元。据了解,21日下午,该笔善款已经转交至河南省慈善总会。

郑州晚报记者 吴幸歌